

Помогаем нуждающимся: День донора в Политехе

В «Башне Политех» прошла двухдневная донорская акция «День донора СПбПУ». Мероприятие было организовано Департаментом социальных программ университета совместно с Городской станцией переливания крови. Оно позволило собрать более 44 литров донорской крови для пополнения запасов медицинских учреждений города.



Участие принимали студенты и сотрудники университета, соответствующие стандартным медицинским требованиям для доноров. Традиционно в организации и сопровождении мероприятия активное участие приняли волонтёры студенческих отрядов Политеха. Они обеспечивали регистрацию участников и помочь на всех этапах акции.



В акции приняли участие 133 человека, из которых успешно сдали кровь 99 доноров. Это позволило собрать 44,55 литра крови, так как каждый донор может сдать 450 миллилитров. В акции участвовали представители всех институтов СПбПУ, что подтверждает высокий уровень социальной ответственности политехников.

Медицинские специалисты обеспечили полное соблюдение процедур забора крови и требований безопасности. Все желающие смогли пройти предварительную регистрацию через портал университета или официальное сообщество в социальной сети.



День донора СПбПУ объединяет людей, готовых помогать другим. Мы видим, как один добрый поступок вдохновляет на следующие, формируя сообщество неравнодушных людей. В дни акции особенно сильно чувствуешь доброту вокруг и понимаешь, сколько людей готовы сделать шаг навстречу другим. Со временем втягиваешься в этот процесс и начинаешь воспринимать донорство как важную и нужную часть жизни. Оно не только помогает сформировать необходимый запас крови для нуждающихся, но и полезно для самих доноров с точки зрения здоровья. А ещё внутри остаётся тёплое и приятное чувство от сделанного поступка — одни плюсы, — отметила руководитель акции в «Башне Политех» Диана Григорьева.

Дата публикации: 2025.12.30

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)